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взаємодію зі здобувачами. Змішане навчання має великий потенціал для 
розвитку, і в майбутньому його можна буде вдосконалити, додаючи нові 
технології, інтерактивні методи навчання та інші інноваційні інструмен-
ти. Рекомендується продовжити розробку та адаптацію онлайн-платформ 
для більш широкого і ефективного використання змішаного навчання, а 
також забезпечити здобувачам рівний доступ до необхідних технологій.

Висновки. Результати дослідження показали, що змішана форма 
навчання є ефективною моделлю, яка може значно підвищити якість 
освіти, за умови належної технічної підтримки та адаптації для різних 
груп здобувачів. З розвитком технологій змішане навчання може стати 
ще більш інтегрованим для персоналізації навчальних процесів, покра-
щення доступу до матеріалів та адаптивного навчання.
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Вступ. Післядипломна підготовка фармацевтичних працівників важ-
лива, оскільки сучасна медична галузь постійно розвивається і зміню-
ється. Щоб забезпечити пацієнтів найкращими можливими послугами, 
фармацевтичні працівники повинні постійно удосконалювати свої знан-
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ня і навички. Підвищення кваліфікації допомагає їм краще розуміти 
нові лікарські засоби, методи лікування та технології, що забезпечують 
безпеку та ефективність у наданні фармацевтичних послуг [1]. Також це 
допомагає їм реагувати на зміни в законодавстві та регулюючих стан-
дартах сфери охорони здоров'я. 

Основна частина. На післядипломному етапі навчання фармаце-
втичних працівників можуть виникати різноманітні проблеми. Одна з 
них це недостатня актуалізація знань, а саме швидкі технологічні зміни 
в галузі фармації можуть призводити до того, що фармацевтичні праців-
ники втрачають актуальність своїх знань. Наступна проблема це нестача 
можливостей для практичного навчання. Деякі програми післядипломної 
освіти можуть не надавати достатньої практичної підготовки, що може 
ускладнити виконання професійних обов'язків. У фармацевтичній сфері 
важливо не лише мати глибокі знання, але й володіти комунікативними, 
лідерськими та іншими гнучкими навичками, які не завжди наводяться 
в програмах навчання. Значний відсоток фармацевтичних працівників 
може не розуміти важливість постійного навчання в умовах постійних 
змін у галузі. Практико-орієнтований підхід сприяє дослідженню різно-
манітних практик навчання, технологічні вміння виступають провідними 
під час виконання професійних завдань. Наведені проблеми можуть бути 
вирішені шляхом постійного оновлення програм навчання, забезпечен-
ня доступу до різноманітних навчальних ресурсів та сприяння розвит-
ку гнучких навичок серед фармацевтичних працівників. У зв’язку з тим, 
що сучасні фармацевти – це висококваліфіковані фахівці, яким надається 
право на самостійну фармацевтичну роботу, повинні дотримуватися пев-
них вимог згідно з нормативно-правовою документацією.

Висновки: З огляду на викладене, можна зробити висновок, що 
фармацевти сьогодення вміло використовують свої теоретичні знання 
на практичній роботі та вдосконалюють практичні навички. Теоретична 
підготовка на засадах практико-орієнтованого підходу передбачає на-
явність необхідних форм організації навчального процесу, які забезпе-
чують засвоєння змісту навчання не шляхом передачі інформації, а в 
процесі здобуття практичних умінь фармацевтів. Теорія без практики 
мертва, практика без теорії неможлива.
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Вступ. Виховання молодого спеціаліста в галузі медицини обов'яз-
ково повинно починатися з вивчення біоетики – рушія моралі, етичного 
відношення до всього живого і неживого [1]. 

Основна частина. Саме цими відчуттями керується і переживає ко-
лектив кафедри клінічної фармакології та клінічної фармації ІФНМУ, 
починаючи педагогічний процес на І курсі кожного факультету з викла-
дання двох дисциплін - основ біоетики й етики і деонтології у фармації. 
Молоді люди знайомляться з основними проблемами медичної біоетики 
– проблемами прав людини і пацієнта, цінності життя, трансплантології 
й евтаназії тощо, з основами професійної комунікації, вчаться правиль-
но слухати і говорити, розв'язувати конфлікти в колективі і превентува-
ти їх на робочому місці з пацієнтами і відвідувачами аптеки, вивчають 
проблеми етики в бізнесі і т. п. Продовження роботи колективу кафедри 
з даними студентами відбувається уже при викладанні клінічних дис-
циплін. Вивчивши особливості фармакотерапії основних захворювань 
внутрішніх органів, їх основні симптоми й синдроми, познайомившись 
із загрозливими станами в медицині, що потребують консультації лі-
каря, студенти готові здійснювати фармацевтичну опіку всіх категорій 
пацієнтів.

Працюючи над засвоєнням перебігу й основ медикаментозного лі-
кування захворювань внутрішніх органів, над практичними навиками, 
якими повинен володіти фармацевт для надання невідкладної долікар-
ської допомоги при екстрених станах, майбутній спеціаліст при кінці 
навчання може здійснити фармацевтичну опіку при консультуванні від-
відувачів аптеки і пацієнтів, при видачі безрецептурних і рецептурних 
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